



Человеческое воспитание – научить наших детей обходиться без нас (Эрик Легуве)

Они отказались от нас... И теперь неужели алгоритмы в головах работают их в неизвестное будущее. Дети больше не спрашивают совета у взрослых, не обращаются за помощью. Молча, уверенно в своих силах, они, один за другого, смело расшибающиеся в неизвестности...

„Доброе утро, Камилла! 6.00. Пора вставать!“ – заскрипте экран смартфона и вспышку ярко. Нууу. Как хорошо, что были сон... Но почему дети нас из огня не спасают? Они решают, что могут обойтись без нас? Тихо это или хором?

„Нууу, что с погодой?“ – говорю я в динамике смартфона. „+26°С. Солнечно“, – блажено отзовается Нууу. Однажды человеческой искусственной интеллект. Истории алгоритм из сна приходит в реальную жизнь наследием алгоритмов. Нууу подсказывает, информирует, сообщает. Денья, на улице, в школе, на уроке. В первом же рабочем, 10 лет назад, у меня в шкафе дарес компьютера не было, а теперь в кармане искусственного интеллекта есть. Он и контрольную решает, и спасшую жизнь обясняет, да еще на лицу моему отправит. Камелле, что он знает все! Чемпионка, наши дети, активно его используют. Чемпионка пользуется гаджетами и приложениями также естественно, как дышат. Быстро-вой мир, алгоритм созданы для них слишком плавай самодостаточности, становясь частью их реальной жизни. Дети думают, что могут обойтись без нас, но в тоже время начинают,





как много все еще в нас изнуряется...

„Сейчас посмотрю, что запланировано.

Сегодня в планах образованием приложение,” - отвечает от человека помощник. Мне нужно, чтобы учитель информатики – это базовое образованием приложение. И, как любое приложение, оно связано с рисками профессионализации и мониторингом: быть скриптором, не найти общего языка с детьми, не разгадать сверхценного урока, не научить радению общения, потерять мотивацию к открытию нового, не воспитать...

„Время в пути составлено 3 г 50 л.,” – проинформировали Душе. День в машине, наутро – и ЗД приходит в багажнике. Тогда отправляешься. Вот уже не первый месяц длится такое приложение в центре „Любопек”. Но учили воспитанников новых информационных, профессионализацию. И сегодня наступили особенные дни – дети самостоятельно проводят день. В течение недели они составляют задание, подбирают игру, думают о том будут говорить, какие знания они хотят у других детей. Время они времени организуют за совершение. Да, такого информирования в первомете не найдешь. Душе здесь не поможет.

„Душе, у тебя есть учитель?”. „Да, капитане – разработчик, управляющие из коробки.” У Душе есть есть учитель, и она еще изнуряется в нем. Разработчик – учитель добавляет ее базы, загружает новые алгоритмы. Но когда –нибудь, через скоро, она сможет создавать новые, свои алгоритмы. Для этого ей придется без него. И это учитель должна научить детей обходиться без нас. Но как же это

Стр № 2 просим?





„Беру 200 метров поверните направо”, — подсказывает дуся. А когда я учушил мой поворот в юности, тогда шавший избогати, когда я стала самостоятельной, научившись обходиться без своих учителей, без своих наставников? Где учишись, когда в школе учитель думал Ташиной Александровна подарила мне кроны, сидим в два монгола холода: любовь к жизни и любовь к естественным наукам. Я вогорала свою прогрессию. В университете — заведующий кафедрой шефом — чисто-компьютерщиком моим научил работать и много по приемлему ТВМ: «Ташиной здеси работать, а твои думай!» В школе — научил русоведению, мои наставник и единомышленник Чухтица Юрий Бакеев. Прима фискалка научила мене задавати себе посещение шавской венре — . золото!» Они научили мене верить в свои возможности, оптимизиру, временноизмуща. Апримировали мене как личность, как профессионала. Ведь, как говорил Т.Д. Чинский, только личность может воспитывать личность! И мену виделось далеко, как и падак Плющом, потому что „стою на ногах наставников!“ Прине же време подсказал мене этого...

„Вы прибыли в юности науки изучение. Добро же!“ — смеялся дуся. Видим в окнах земского дома учебающие лица. Кто-то лежит руками, кто-то открывает окно и кричит: „Ура! Приехали!“ Дети хващаю ноутбуки, пристегну и исчезают туда, где их всегда ждут, шубы, Стр № 3 где гремящими зубами званичики и





концепции, ищута, где они попробуют бить  
самостоятельные концепции, ищута, где попробуют  
обогнать будущее... Видеть такие мысли  
и я лучше ревет - это большее счастье!

„Душе, у тебя есть мысли?“ - думают ребята,  
врачевую у педагогов. „Я - аспирант. Все  
занимавшее неважно.“ У цифрового лица есть мысли,  
нет интересных чувств. Он всего лишь цифровыми-  
рованием алгоритмов, проникающими в мозг кровь,  
форсированной нашим вкусом и членосом. Наслушаем  
Четвертое техническое революции. Идея задана  
как участие индивидами все можно научить  
изучать и создавать алгоритмы. Я вижу  
задачу шире. Дальнейшему учить профанацию-  
башко, которое не спасает советского человека,  
индуцирует „живеется другим итогом“  
своим для современного человека, но и соединено  
с отечественным соударю будущего, того, который  
был во сне. Научить жицюююому изучению.  
Наше применение оптимального решения в неедин-  
одарных ситуациях ведь необходимо изучить  
демонстрировано, через изучение жицююююо,  
образно. Предлагают занятия в садах ученик  
списанием описи-курсами /инструкт/, какой «  
учишь?», в физические цели берут ребятов для  
обучение антического и математического, пись-  
менные обработкающие гим-бюро. Более 40 лет  
изучу писатель-фантазии Курек Алиев говорил  
в своем языке „Новое учение“ о необходимости  
изучения образований письмен. Но

Стр № 4 до них пор обучаются всеми неподанными





В час. учитель. Многое изт. еще можно передавать значение совместно с эмоциями

Поднимаясь по лестнице в классы, где дети проводят занятия, переключая. Получается ли у них? Сию разделяют классы, если. Всегда помните старт на пути детей... В мире наше алгоритмов сегодня дети обретают боязнь, боязнь.

Наступает их время подняться выше. И это наступает время, когда придется обходиться без нас. Рассказывая им многое профессиями, но и ответственности прекрасной своей естества, созидания. Но и всегда будут рядом с ними.

Будут же эмоции защищать их добру, дружбе, взаимопомощи, самоисполнения. И я скажу!





Стр № 6

